

# Je to konec světa, jak ho známe

---

lipovylis.cz/wordpress/je-to-konec-sveta-jak-ho-zname

David Z Moravy

23. června 2024

+2

## USA-NATO spěchají k jaderné válce s Ruskem

---

### Scott Ritter 21. června 2024

**Americká závislost na jaderných zbraních se nehodí ke stabilitě založené na odstrašování. Vede jen k válce.**

| *“To je skvělé, začíná to zemětřesením...”*

Neexistuje nic jako klasická rocková píseň z 80. let, která by člověka rozproudila v krvi, a klasika od REM z roku 1987, , se hodí právě do tohoto horkého a dusného letního dne. .

Jediným problémem je, že píseň může být také proroctví, protože z místa, kde sedím a přijímám zprávy o rychle eskalujících závodech v jaderném zbrojení mezi Spojenými státy a Ruskem, to velmi vypadá jako konec světa, jak víme. to.

A necítím se dobře.

Zprávy nejsou dobré. Minulý měsíc, 6. května, ruské ministerstvo obrany oznámilo, že na příkaz ruského prezidenta Vladimira Putina provede cvičení zahrnující použití nestrategických jaderných zbraní. Podle ruských představitelů byla cvičení reakcí na „provokativní prohlášení a hrozby některých západních představitelů namířené proti Ruské federaci“.

Rusové reagovali na prohlášení francouzského prezidenta Emmanuela Macrona pro *The Economist* z 2. května, kde prohlásil, že „nic nevylučuji [pokud jde o nasazení francouzských jednotek na Ukrajinu], protože čelíme někomu [Putin ] který nic nevylučuje.“

Macron dodal, že „pokud se Rusko rozhodlo jít dále [postoupit na Ukrajině], budeme si v každém případě muset všichni položit tuto otázku (zda poslat vojáky).

Zatímco Macron popsal své poznámky jako „strategický budíček pro mé protějšky“, bylo jasné, že ne každý kupuje to, co prodává. “Pokud člen NATO vyšle pozemní jednotky [na Ukrajinu],” řekl maďarský ministr zahraničí Peter Szijjártó poté, co se Macronova slova dostala na veřejnost, “bude to přímá konfrontace NATO-Rusko a pak to bude třetí světová válka.”

### ***Francouzský prezident Emmanuel Macron zdraví francouzské vojáky***

Rusové svá cvičení provedli ve dvou fázích, přičemž první se uskutečnila koncem května. Síly taktických raket Jižního vojenského okruhu tam cvičily „úkol získat speciální cvičnou munici pro taktický raketový systém Iskander, vybavit je odpalovacími vozidly a tajně se přesunout do určené poziční oblasti, aby se připravily na odpálení raket“.

Iskander-M je jaderná verze raket Iskander a může nést jednu jadernou hlavici s proměnným výnosem mezi 5 a 50 kilotunami. (Pro srovnání, americká atomová bomba svržená na Hirošimu měla výtěžnost 15 kilotun.) Jednostupňová raketa na tuhé palivo létá vysokou hypersonickou rychlostí a má manévrovací hlavici, takže je prakticky nemožné sestřelit. S dosahem 500 kilometrů by Iskander-M, když by byl vystřelen z míst na Krymu, byl schopen dosáhnout francouzských základen umístěných v Rumunsku, které by údajně mohly být použity k přílivu sil na Ukrajinu.

Druhá fáze cvičení se uskutečnila 10. června, kdy ruské a běloruské síly nacvičovaly předání ruských jaderných zbraní pod běloruskou kontrolu v rámci nové ruské doktríny sdílení jaderných zbraní, kterou zavedli Vladimir Putin a jeho běloruský protějšek Alexandr Lukašenko. , dříve v tomto roce. Zbraně zahrnovaly raketu Iskander-

M a gravitační pumy, které by dodaly upravené běloruské letouny SU-25. Zbraně by dostaly celé Polsko a pobaltské státy pod hrozbu jaderného útoku.

### **Běloruský letoun SU-25**

Přibližně ve stejnou dobu, kdy Rusko provádělo svá taktická jaderná cvičení, několik zemí NATO, včetně Německa, oznámilo, že daly Ukrajině zelenou k použití zbraní, které poskytla k úderům na cíle v Rusku. Generální tajemník NATO Jens Stoltenberg v projevu na okraj zasedání ministrů zahraničí NATO v Praze 29. května řekl, že Ukrajina má právo zasáhnout legitimní vojenské cíle v Rusku. “Ukrajina má právo na sebeobranu,” prohlásil Stoltenberg a dodal, že “máme právo pomoci Ukrajině prosazovat právo na sebeobranu, a to ze spojenců NATO nedělá stranu konfliktu.”

Putin si od návštěvy Uzbekistánu vzal čas na odpověď a varoval, že členové NATO v Evropě si zahrávají s ohněm, když navrhují, aby Ukrajina použila západní zbraně k úderu hluboko uvnitř Ruska. Putin řekl, že ukrajinské údery na Rusko zbraněmi dlouhého doletu by potřebovaly západní satelitní, zpravodajskou a vojenskou pomoc, čímž se jakákoli západní pomoc v tomto ohledu stala přímým účastníkem konfliktu. “Neustálá eskalace může vést k vážným následkům,” řekl Putin. „Pokud k těmto vážným následkům dojde v Evropě, jak se zachovají Spojené státy s ohledem na naši paritu v oblasti strategických zbraní? Těžko říct,“ odpověděl Putin na svou vlastní otázku. “Chtějí globální konflikt?”

5. června, když Putin mluvil k publiku vedoucích redaktorů mezinárodních zpravodajských agentur během účasti na Petrohradském mezinárodním ekonomickém fóru, poznamenal, že „Z nějakého důvodu se Západ domnívá, že Rusko nikdy nepoužije [jaderné zbraně]. Máme jadernou doktrínu,“ poznamenal Putin. “Podívej, co se tam píše.” Pokud něčí jednání ohrožuje naši

suverenitu a územní celistvost, považujeme za možné využít všech prostředků, které máme k dispozici. To by se nemělo brát na lehkou váhu, povrchně.“

Ale USA a NATO právě to dělaly. V rozhovoru pro British Telegraph v budově velitelství NATO v Bruselu v Belgii Stoltenberg řekl, že členové NATO konzultují rozmístění dalších jaderných zbraní, jejich vyjmutí ze skladu a jejich uvedení do pohotovostního režimu tváří v tvář rostoucí hrozbě ze strany Ruska. a Čínou. “Nebudu zabíhat do podrobností o tom, kolik jaderných hlavic by mělo být provozuschopných a které by měly být uskladněny, ale musíme tyto otázky konzultovat,” řekl Stoltenberg.

### ***Američtí technici s dvojicí jaderných bomb B61***

Jedinými jadernými zbraněmi, které jsou v současnosti v systému NATO, je asi 150 gravitačních bomb B61 ovládaných USA uložených na šesti základnách NATO: Kleine Brogel v Belgii, Büchel Air Base v Německu, Aviano a Ghedi Air Base v Itálii, Volkel Air Base v Nizozemsku a Incirlik v Turecku. Představitelé NATO později Stoltenbergovy poznámky objasnili a uvedli, že nedošlo k žádným významným změnám v jaderném postoji NATO, a poznamenali, že Stoltenbergovy komentáře se týkaly modernizace jaderného odstrašujícího prostředku NATO, včetně nahrazení stíhaček F-16 stealth stíhačkami F-35 a modernizace některých pum B61, které jsou v současnosti rozmístěny v Evropě.

Stoltenbergovy komentáře pro Telegraph přišly 10 dní poté, co Pranay Vaddi, vrchní ředitel pro kontrolu zbrojení v Radě národní bezpečnosti, oznámil „novou éru“ pro jaderné zbraně, ve které by USA rozmístily jaderné zbraně „bez numerických omezení“.

Stoltenbergova prohlášení v kontextu Vaddiho deklarace poukazují na nebezpečný posun zaměření v rámci NATO i USA od konceptu jaderných zbraní, které představují sílu odstrašení, a místo toho jsou na Západě stále více považovány za použitelnou zbraň. z války.

## ***Valné shromáždění Organizace spojených národů***

Koncept odstrašování jako jediného ospravedlnění existence jaderných zbraní sahá až do roku 1978, kdy Valné shromáždění Organizace spojených národů uspořádalo své první zvláštní zasedání o odzbrojení. Jednou z hlavních myšlenek, které z této události vzešly, byla myšlenka tzv. negativních bezpečnostních záruk, neboli NSA, v nichž se deklarované jaderně vyzbrojené státy zavázaly nepoužít jaderné zbraně proti státům, které nemají jaderné zbraně a jsou v dobrém postavení. Smlouva o nešíření jaderných zbraní (NPT) a jinak nesouvisející se státem vyzbrojeným jadernými zbraněmi.

Tyto NSA podporovaly představu jaderného odstrašení jako formální závaznou doktrínu mezi jaderně vyzbrojenými státy, fungující na myšlence, že jelikož jaderné zbraně mohou být použity pouze proti jaderně vyzbrojenému státu, a že každé takové použití povede ke vzájemnému zničení zúčastněné strany, proto jediným racionálním účelem existence jaderných zbraní bylo odradit ty národy, které je také vlastnily, od jejich použití.

Z tohoto základního chápání vzešly moderní koncepty jaderného odzbrojení, které utvářely politiku kontroly zbrojení Spojených států a Sovětského svazu, která se objevila v 80. a 90. letech – jelikož jediným účelem jaderných zbraní bylo odstrašení, bylo to v nejlepším zájmu všech. strany, aby a) výrazně omezily své příslušné jaderné arzenály ab) zavedly politiky určené k normalizaci vztahů do té míry, že se jaderné arzenály staly diskutabilními.

### **Barack Obama a Dmitrij Medveděv podepsali novou smlouvu START v roce 2010**

Kolaps Sovětského svazu v roce 1991 však zahájil novou realitu po studené válce, která viděla, že pojem jaderné „rovnováhy“, kdy USA a Sověti fungovali jako rovnocenní, byl nahrazen doktrínou „řízené nadvlády“, která viděla USA používají mechanismy kontroly zbrojení a odzbrojení k podpoře a udržení své pozice světové dominantní

jaderné velmoci. Kontrola zbrojení přestala být konceptem založeným na spravedlivém odstrašování a místo toho se stala nástrojem navrženým k podřízení jaderných schopností Ruské federace, které se vynořily z popela Sovětského impéria, schopnostem nově vytvořeného amerického hegemona.

USA začaly dekonstruovat základy smluv o kontrole zbrojení, které byly vyjednány na základě předpokladu udržení rovnováhy sil založené na jaderném odstrašování, nejprve použitím procesu Smlouvy o omezení strategických zbraní (START) jako mechanismu na podporu jednostranného odzbrojení. ruský strategický arzenál a později odstoupením od smlouvy o protiraketové střele (ABM), která sloužila jako základní dohoda, kolem níž byl postaven koncept vzájemně zajištěného zničení (MAD).

Teorie odstrašování je životaschopná pouze tehdy, pokud je MAD považována za nevyhnutelný výsledek jakéhokoli jaderného konfliktu. Tím, že USA znovu přijaly pojem životaschopné obrany proti balistickým raketám, podkopaly předpoklad zakotvený v MAD, totiž že použití jaderných zbraní znamená přivolání vlastního zániku. USA nyní operovaly ve světě, kde přijaly teorii odstrašování pouze do té míry, do jaké odrazovaly ostatní národy od útoku na USA jadernými zbraněmi. Z pohledu USA bylo zaručené zničení zastaralým pojmem, který byl nahrazen konceptem „vyhratelné“ jaderné války.

Proaktivní užitečnost jaderných zbraní tvoří stanovisko americké jaderné doktríny, jak je vyjádřeno v US Nuclear Posture Review (NPR) z roku 2010, kde se USA i nadále zavazují „nepoužívat nebo hrozit použitím jaderných zbraní proti [státům, které nedisponují jadernými zbraněmi, které jsou v souladu s NPT,“ prohlásil, že „zůstává úzký rozsah nepředvídaných událostí, ve kterých mohou americké jaderné zbraně stále hrát roli při odvrácení útoku konvenčními nebo [chemickými a biologickými zbraněmi]“.

Následné NPR tento pojem rozšířily a zahrnovaly možnost americké jaderné odvety proti kybernetickým útokům a dalším událostem nesouvisejícím se zbraněmi hromadného ničení. Proaktivní povaha amerického jaderného postoje byla taková, že když vysoký úředník Trumpovy administrativy zapojený do tvorby jaderné politiky prohlásil, že cílem administrativy prezidenta Donalda Trumpa je, aby se Číňané a Rusové každé ráno probouzeli a nevěděli, zda ano, to byl den, kdy je USA odpálily,“ prostě nemohlo být prohlášení odepsáno jako špatně koncipovaná hyperbola, ale spíše to uznat jako nedílnou součást špatně koncipované jaderné politiky.

Ruský prezident Vladimir Putin ale není z těch, kdo se ráno probouzejí s obavami z potenciálního jaderného útoku USA. V nedávném projevu z Hanoje Putin řekl: „Zdá se, že [USA a NATO] si myslí, že v určitém okamžiku dostaneme strach. Ale zároveň také říkají, že chtějí dosáhnout strategické porážky Ruska na bitevním poli.“ Putin pak zlověstně poznamenal: „Znamená to konec tisícileté historie ruského státu. Myslím, že to je každému jasné. Není lepší jít celou cestu, až do konce?“

Putin obvinil Západ ze „snížení prahu“ pro použití jaderných zbraní proti Rusku a prohlásil, že Rusko nyní musí přehodnotit svůj vlastní jaderný postoj s ohledem na zjevnou ochotu NATO vyrábět operačně taktické jaderné zbraně – jasný odkaz na komentáře Jense Stoltenberga ze 16. června. Rusko naposledy zveřejnilo svou doktrínu jaderných zbraní, formálně známou jako „Základní principy státní politiky v oblasti jaderného odstrašování“, v roce 2020. Tato doktrína deklaruje, že Rusko by mohlo použít jaderné zbraně, pokud by nepřítel „ohrozil existenci ruského státu“ v reakci na použití zbraní hromadného ničení nepřítelem proti Rusku nebo jeho spojencům, nebo pokud Rusko obdrželo věrohodnou informaci, že se plánuje nebo chystá jaderný útok.

Putin ve svých poznámkách z Hanoje bagatelizoval představu, že by Rusko přijalo politiku jaderné preempce. “Nepotřebujeme preventivní úder,” řekl Putin, “protože odvetným úderem bude nepřítel zaručeně

zničen.”

Na dotaz novinářů, zda by použití západních zbraní dlouhého doletu proti ruskému území ze strany Ukrajiny mohlo být považováno za akt agrese a přímé ohrožení ruského státu, Putin odpověděl: „To vyžaduje další výzkum, ale je blízko.

### **Americký test vodíkové bomby, 8. července 1956**

#### **Příliš blízko.**

---

Spojené státy a Rusko se stále více přibližují totální jaderné válce. Je nejvyšší čas, aby se lidé, kteří by za takovou pošetilost zaplatili nejvyšší cenu, rozhodli vypůjčit si poezii Dylana Thomase, pokud chtějí jít „jemně do noci“ jaderného armagedonu, nebo místo toho „vztekat, vztekat se proti umírání světla“ tím, že požadují lepší politiku od svých příslušných vlád.

Pokud jde o mě, volím vztek.

28. září se v Kingstonu v New Yorku uskuteční akce věnovaná zastavení tohoto šíleného spěchu. Gerald Celente to dává dohromady spolu s koalicí stejně smýšlejících občanských patriotů.

Doufáme, že budeme organizovat sesterské akce ve městech po celé zemi.

Chceme ten den dostat do ulic více než milion Američanů se zaměřením na jednu jedinou věc – zastavit šílenství jaderné války.

Přidáš se k nám?

Nebo zůstanete doma a budete poslouchat hudbu kolektivních verzí moderního Nera, hrát si, zatímco Amerika a zbytek světa hoří.

*Ty jedovatý, vlastenecký, bojuj, jasné světlo*

*Pocit docela psychický*

*Je to konec světa, jak ho známe...*



Ale ne, pokud tomu mohu pomoci.

***najdete na [webu ScottRitter.com](http://webu ScottRitter.com).) ( Informace o protijaderném shromáždění 28. září v Kingstonu ve státě New York a sesterských akcích po celé zemi***

Podíl

About The Author

---

+2



Continue Reading

---

[Previous !!! Kyjevský režim zaútočil na Sevastopol americkými raketami !!!](#)